



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Programul
Tranziție Justă
Împreună clădim comunitățile viitorului

COMUNICAT DE PRESĂ

Începere proiect "DEMOLARE HOTEL ȘI CONSTRUIRE APART HOTEL ȘI AMENAJĂRI EXTERIOARE"

Data: Februarie 2025

În luna decembrie 2024 a fost semnat Contractul de finanțare nr. 7/204/PTJ_P2/10.12.2025 pentru proiectul "DEMOLARE HOTEL ȘI CONSTRUIRE APART HOTEL ȘI AMENAJĂRI EXTERIOARE", cod proiect 320895, beneficiar CLASIMA CONSTRUCT SRL. Proiectul este cofinanțat în cadrul PROGRAMULUI TRANZIȚIE JUSTĂ, Componenta: Investiții pentru dezvoltarea IMM care sprijină creșterea durabilă și crearea de locuri de muncă, Cod Apel: PTJ/204/PTJ_P2/NA/JSO8.1/PTJ_A10. Numele Autorității de Management pentru PTJ - Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, Numele Organismului Intermediar pentru PTJ - Agenția pentru Dezvoltare Regională Regiunea Vest.

Obiectivul general al proiectului constă în Creșterea competitivității societății CLASIMA CONSTRUCT SRL prin construirea și dotarea unei structuri de primire turistică cu funcțiune de cazare și certificarea serviciilor și a sistemelor de management, în scopul diversificării și dezvoltării activității societății.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1. Construirea unui apart hotel cu 23 de unități locative în regim hotelier care vor putea găzdui un număr de 75 persoane, și care va avea și un restaurant cu circuit deschis, cu 92 de locuri. Dotarea construcției, inclusiv cu programe/instrumente informatice inovative.
2. Certificarea serviciilor de turism furnizate și a sistemului de management integrat calitate – mediu, inclusiv promovarea societății CLASIMA CONSTRUCT S.R.L. și a serviciilor turistice oferite de aceasta.
3. Angajarea unui număr de 18 persoane pentru prestarea serviciilor turistice în cadrul structurii de cazare, inclusiv din rândul persoanelor disponibilizate din industria miniera și persoanelor aparținând categoriilor defavorizate.

Beneficiar: CLASIMA CONSTRUCT SRL

Rezultatul prevăzut al proiectului: Realizarea unui apart hotel cu 23 de unități locative în regim hotelier care va putea găzdui un număr de 75 persoane, și care va avea și un restaurant cu circuit deschis, cu 92 de locuri. Certificarea serviciilor de turism furnizate, a sistemului de management integrat calitate – mediu și a serviciilor turistice oferite de acesta.

Valoarea totală a proiectului este de 17.315.247,58 lei, valoarea totală eligibilă a proiectului reprezintă 16.332.215,62 lei, din care:

- valoarea eligibilă nerambursabilă din partea fondurilor (FEDR/FSE+/FC/FTJ) este de 8.611.369,31lei
- valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național este de 1.519.653,41 lei
- valoarea co-finanțării eligibilă din partea beneficiarului este de 6.201.192,90 lei

Durata proiectului: 24 luni, respectiv de la 10.12.2024 până la 09.12.2026

Date de contact: clasimaconstruct@yahoo.com



ADRVEST

mfe.gov.ro
www.adrvest.ro
www.clasimaconstruct.ro



Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană